LMAOQO17, Forelasning 12, 28/9

Sammanfattning Forelasning 11
Omrade D € R? avtyp | om

D= {(xy)la<x<bc) <y<d)}
c(x), d(x) kontinuerliga, och av typ Il om
D = {(x,y)l c<y< d,a(y) <x<b(y)}
a(y), b(y) kontinuerliga
>/ y:o{(x] 7

cb--- ~=
@) typ I X:a()’]%\j\) X:L{}'] typ ”
y=cly) :' 04 -

2 L X X

Sats Om D C R? dr av typ | eller typ Il sa ar kontinuerliga
funktioner pa D integrerbara.

OmD = {(x y)|a<x<bc(x)SySd(x)}(typl)ér

U f(x,y)dA = j <jczj)f(x,Y)dy>dx

OmD = {(xy)|c<y<da(y)Sbe(y)}(typll)ér
b(y)

ﬂ f(X;V)dA—J (j f(x,y)dX>dy
a(y)

Obs
1) Dugga 2 6ppen, stanger mandag 8/10, kil 18:00

2) Forelasning pa mandag 1/10, 15:15-17:00,
ingen foreldasning pa fredag 12/10
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Upprepad integration

Vilka av féljande upprepade integraler &r lika med ffD f(z,y) dA, dar
D ={(z,y) |a <z <b,e<y<d}?Meranett svar kan vara ratt)

@ /! ! f(z,y) dydx
@ [ [ f(z,y) dzdy
© /[ f(z,y)dzdy
Q /' f,y)dydz

Upprepad integration Il

42%

39%

12%

7%

Vilken av foljande upprepade integraler ar lika med ffD f(z,y) dA, dar D ar som i foljande figur? (Mer

an ett svar kan vara rétt)

9@ ) /! f(z,y) dyde
Q /. J; f(@,y)dzdy
Q /. J fla,y)dzdy
Q@ ) Iy f(z,y)dedy
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Polar integration

Vilka av foljande upprepade integraler ar lika med ffD sin(a:2 + y2) dA, dar
D = {(z,y) | #® + y* < 9,y < 0} som i foljande figur? (Mer &n ett svar kan vara rétt)

K
4353253151 050051 15223531354

@ /%, [’ ssin(a® + y*) dydz 42%
[5] f33 f:” sin(r?)r df dr 27%
(V] f03 ff)” sin(r®)r df dr 26%
O/ ffm sin(z® + y?) dy dz 5%
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